



## ŽK Split u posjetu tvrtki Gumis d. o. o.

20.07.2016

U srijedu, 20. srpnja, predstavnica ŽK Split, posjetila je pogon tvrtke Gumis d.o.o. u Splitu.

Tvrtka Gumis d. o. o. osnovana je 1993. godine u Splitu kao radionica za serijsku proizvodnju gumenih proizvoda i od tada uspješno djeluje na iznimno konkurentnom tržištu. Razvojem poslovne mreže, rastom obima posla, ali i osluškajući globalna kretanja tvrtka ulaže u modernizaciju proizvodnog procesa i širenje proizvodnog programa prvenstveno prema industrijskom i brodskom programu, uključujući brodove, brodice, jahte, ali i brodove za kružna putovanja.

Asortiman proizvoda tvrtke dijeli se na [brodski program](#) (ublaživači vibracija, nosači brodskog motora, razne brodske spojke s gumenim elementima – spider, impeleri itd.), [industrijski program](#) (transportni nosači u kombinaciji guma/metal, gumeni transportni nosači, razne membrane, ublaživači vibracija, repariranje upornih spona diferencijala) te [vodoinstalacijski program](#) (brtve, O-prstenovi, razne manžete, gumeni zaštitni čepovi i odbojnici).

Tvrtka nudi i usluge tokarenja i glodanja, izradu alata, kalupa, strojnih i ostalih dijelova prema uzorku ili nacrtu klijenata.

Najveći dio svojih proizvoda tvrtka izvozi u SAD, ali i zemlje Europske unije, posebno tvrtke koje su usko vezane za brodarski sektor. U idućim godinama, cilj tvrtke je nadogradnja strojnog parka modernim CNC strojevima te jačanje prisutnosti na EU tržištu (s posebnim naglaskom na skandinavske zemlje), ali i tržištima u razvoju kojima bi tvrtka mogla ponuditi svoja rješenja i proizvodne mogućnosti.

O kvaliteti proizvodnog programa tvrtke svjedoči i Preporuka za nove izvoznike koja im je dodijeljena 2008. godine od strane Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva te Hrvatske izvozne ofenzive u okviru projekta Novi izvoznik – Export Fit check.

Budući je tvrtka izvozno orijentirana djelatnica Županijske komore Split upoznala je rukovodstvo s uslugama Hrvatske gospodarske komore namijenjene daljnjem jačanju internacionalizacije poslovanja ali i novom uslugom *online* Katalog hrvatskih proizvoda koja bi dio proizvoda kvalitetno pozicionirala i na domaćem tržištu.